
ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ 
ΛΑΚΩΝΙΑ            4 ημέρες  

 
1η μέρα: Μ. Παρασκευή  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΣΠΑΡΤΗ – ΓΥΘΕΙΟ (773 χλμ) 
 Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το γραφείο μας. Συνεχίζοντας  για Λαμία 
φτάνουμε μέσω Αττικής οδού στον Ισθμό της Κορίνθου για γεύμα εξ ιδίων. 
Συνεχίζουμε για τη Σπάρτη, την ηρωική πόλη με τη σπουδαία ιστορία και με 
φήμη που απλώνεται στα  πέρατα του κόσμου. Επόμενος σταθμός μας το 
Γύθειο η αρχοντική κωμόπολη που μοιάζει με κυκλαδίτικο νησί. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με το γραφικό λιμάνι με 
τους χαλαρούς ρυθμούς και την αστική παράδοση. Θα παρακολουθήσουμε 
την περιφορά του  Επιταφίου της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 2η μέρα: Μ. Σάββατο ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ -  ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΓΥΘΕΙΟ  
Πρωινό και ξεκινάμε για το σπήλαιο Καστανιών. Ένα υπέροχο «γλυπτό» που 
έφτιαξε η Φύση με τρία εκατομμύρια χρόνια ζωής. Η ορεινή διαδρομή προς 
το σπήλαιο είναι μοναδική, με απόκρημνες  πλαγιές να είναι «ντυμένες» στο 
πράσινο και τη θέα να κόβει την ανάσα. Το συγκεκριμένο σπήλαιο είναι 
ανοιχτό για το κοινό με ξεναγό που εξιστορεί την ιστορία του και μας 
παρουσιάζει τον πλούσιο κόσμο σχημάτων, μορφών και χρωμάτων που 
υπάρχει μέσα σε αυτό. Είναι πολύ εντυπωσιακό και μάλιστα, κατατάσσεται 
δεύτερο στο είδος του σε όλη την Ευρώπη. Συνεχίζοντας τη μέρα μας  
φτάνουμε   στην επιβλητική Μονεμβασιά με τα παλαιά αρχοντικά, το σπίτι 
του Γ. Ρίτσου, τις Βυζαντινές εκκλησίες και το περίφημο Κάστρο. Μέσα στα 
μεσαιωνικά τείχη της Μονεμβασιάς βρίσκεται μια από τις πιο 
καλοδιατηρημένες και ζωντανές καστροπολιτείες στην Ελλάδα. Δεκάδες  
εκκλησίες, αρχοντικά πλούσιων εμπόρων, κρήνες, χαμάμ και στριφογυριστά 
καλντερίμια διατηρούνται σε αξιοσημείωτα καλή κατάσταση, 
διαφυλάσσοντας ατόφια την ατμόσφαιρα αυτού του οικισμού, που από τα 
βυζαντινά χρόνια μέχρι το 19ο αιώνα διαδραμάτισε σημαντικό ρόλο στην 
ιστορία της ευρύτερης περιοχής. Γεύμα προαιρετικά και επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την 
Αναστάσιμη λειτουργία και θα δειπνήσουμε με την παραδοσιακή μαγειρίτσα 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
3η μέρα : Κυριακή του Πάσχα ΓΥΘΕΙΟ -  ΑΡΕΟΠΟΛΗ – ΣΠΗΛΑΙΑ -ΔΙΡΟΥ  
Πρωινό και αναχώρηση  για τα φημισμένα σπήλαια του Διρού. Ένα ταξίδι 
στη μαγεία της φύσης η επίσκεψη μας στα σπήλαια. Έπειτα επίσκεψη στην 
πρωτεύουσα της Λακωνικής  Μάνης  την Αρεόπολη, ένα από τα πιο 
τουριστικά χωριά της ευρύτερης περιοχής, ένας καλοδιατηρημένος οικισμός 
με πέτρινα σοκάκια που φέρουν ζωντανά τα ίχνη της αίγλης του 
παρελθόντος. Καλοδιατηρημένα πυργόσπιτα και πετρόχτιστοι ξενώνες. 
Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση στην γραφική πλατεία της και επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας για το Πασχαλινό μας γεύμα. Ελεύθερος χρόνος για 
ξεκούραση και βόλτα στο όμορφο Γύθειο. Διανυκτέρευση. 
4η μέρα: ΓΥΘΕΙΟ – ΚΑΡΥΕΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ( 715 χλμ.) 
Πρωινό. Αφήνουμε το ξενοδοχείο μας, αλλά όχι  και τη Λακωνία. 
Κατευθυνόμαστε για της Καρυές, ένα παραδοσιακό χωριό, χτισμένο στους   
πρόποδες του Πάρνωνα και πλημμυρισμένο από καστανιές και καρυδιές. 
Βρίσκεται  σε υψόμετρο 950μ. Το δάσος, τόσο κοντά με τα παραδοσιακά 
σπίτια, οι εναλλαγές των χρωμάτων, η γραφική πλατεία με τον αιωνόβιο 
πλάτανο, η φιλοξενία των κατοίκων, προκαλούν τον επισκέπτη να  
ανακαλύψει τις κρυφές ομορφιές του. Το χωριό συνδέεται επίσης με τις  
Καρυάτιδες δηλαδή τα νεαρά κορίτσια των Καρυών, οι οποίες απεικονίζονται 
σε ύψωμα του οικισμού. Χρόνος για μια μικρή περιήγηση στο χωριό και η 
επιστροφή μας αρχίζει, με τις απαραίτητες στάσεις καθ΄ οδόν  φτάνουμε στην 
πόλη μας. 

 

Αναχώρηση στις 

18 – 21 /4 
 

 

 

Hotel 

BELLE HELENE 
3* 

Γύθειο 
 

349€ 
Με ημιδιατροφή 

 (εορταστικά) 
 

•Τιμή παιδιού έως 12 ετών  
σε τρίκλινο  149€ 

 
Επιβάρυνση μονόκλινου+ 140€ 

 

Περιλαμβάνει: 
Τις μεταφορές µε πούλμαν του 
γραφείου µας. Περιηγήσεις που 
αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
Συνοδό του γραφείου µας 
Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. 
Ημιδιατροφή. Ασφάλεια αστικής 
επαγγελµατικής ευθύνης.  Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνει: 
Εισόδους μουσείων, 
αρχαιολογικών χώρων και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 
προαιρετικό. Τέλος 
ανθεκτικότητας στην κλιματική 
κρίση. 

 
 


